

Китайские учёные приступили к исследованиям ледников «крыши мира»

Written by Administrator

Tuesday, 03 November 2020 09:51 -

Китайские учёные приступили к исследованиям ледников в верховьях реки Хуанхэ в провинции Цинхай на северо-западе Китая. Как передаёт агентство «Синьхуа» исследования ледников в верховьях рек Хуанхэ и Ланьцанцзян (Меконг) проводятся впервые. Эта программа является частью второй комплексной научной экспедиции страны на Цинхай-Тибетское нагорье, которое ещё называют «крышей мира» Исследователи надеются глубже понять механизмы климатических и экологических изменений, а также влияния ледниковых изменений на гидрологические ресурсы во внутренних районах Цинхай-Тибетского нагорья.

Подробнее: <https://svpressa.ru/world/news/279834/>